
Compte-rendu du conseil d'administration
du 19luin 2021 à la

Salle des permanences de Cran-Gevrier,

Présents M RUAUX Hubert (trésorier âdjointl, Mme FAcoN Evelyne (secrétaire adjointe), M
MoRAND Georses, M PELLET MANY Marcel (trésoried, lvl FRANCK Mickêèl {président), Mme CARRERA

Gh;slâine (secrétâire). M À,lAlSON tabrice à la demandedu cA pour présenter le site internet de

{'ÀM5 ,

Excusés: M ARPIN Serge, M AUREGAN Bernard, M REY Frédérique

M. FRANcK Mrchaëlouvre lâ séance à t h 30-

1) Présentation du site internet:

M MAISON Fabrice est adhérent de l'âssocrâtion et possèdê le moulin d'Eta! . Lors du dernier
CA du 3 octobre 2020, nous étions allés visitersôn rnoulin, etsuite à ça ilnous a proposé defâire ur
site internet pour l'associâtion. Luiet son épouse (quiest de la partie) ont travaillé sur le projet,
(environ 15jours) Le travailprésenté esttrès professionnel. ll fâut savoir que lorsque nous avons un

site tltâut le faire vivre, M Maison est d'accord pours'occuperde lâ gestion. A nous de luifournlr les

Nous avons posés de oombreusês quêstions:

Le corlt de l'hébergementdu siie ? lü lüaison ne l'avaitpâs en tête, ilnous Ie communiquera

Doit-on mettretous les moulins ? Visitables ou nôn. Adhérents ou non.

Accord des propriétaires.

Paiement d'une cotisation pour tous.

Les publicâtions que noLrs pouvons faire. (photos, articles, manifestations)

Constjtuer un groupe de travailâssocié au site

Le site est en ligne, mais pas €omplet. ww.moulinÿsavoyards.fr



2) Assemblée Eénérele :

Plusieurs sitesont été proposés {Morzine, Seyss€1, Mani8od, Moulin d'Etâû).

Nous avonsfixé la date dq samedi 9 octobr€ 2021à sevssel.

3) DlYêrlj
scierie de Manigod : M RUAUX a de nouveau été Eontacté par M Jond ancien maire de

Manigod, caa la scierie propriété de la cômmune serâit mis en vente et détruite,
M]ond a sollicité l'AMs afin que l'on puisse plaider auprès du nouveau conseil municipàl

de l'atout patrirhoniale et touristique de cette installalion.

Nous avons été contactés pour4 pierres de moulin à vendre ou à donner, A ce jour le

contâct n'la pas répondu.

Une personne nous a aussicontacté pour une installation (moulin à huile). Seule une
photo. Nousavons demandé plus de précisionssur Ie lieu et la possibilité de vlsite. A ce

iour aucune réponse,

4) Membaes sortants du conseil d'âdministration :

M AUREGAN Bernard

- M ARPIN SerBe

- M PETLET-MANY Marcel

Le présidentâ souhâité parler de l'éledion du bureau.

Les statuts mentionnent que les membres du conseil d'administration sont élus par

l'assemblée générâle. pour 3 ans reconductible et renouvelable par tie6.
Le Conseild'administration est constitué d'un nombre impàir et d'au moinsT membres

assurant les 6 postes du bureau :

- Président(e) et adjoint(e)
- Trésorier(e) et adjoint(e)
- Secrétëire et adjoint(e)

Mise à partque Ie vote doh se faire à bulletin secret, iln'est pas mentionné Ia fréquence

Le président propose au conseild'administration d'envisage.un vote à l'issue de la

prochaine a ssemblée généra {e.

5)

ent

:Ll.
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